

सुजीन्डा - 1 - पुस्तकालय की अधीन स्थिति पर विचार

प्रस्ताव - 1 - सदस्यों ने पुस्तकालय का औत्तमिक रूप से
अवलीकन करते हुए इसे स्वच्छ, व्यवस्थित,
दीमक - प्रकाश का शीघ्र - सम्पन्न मिदान, समुचित
प्रकाश - व्यवस्था, टाइल्स, वासलम का नवीनीकरण
आवश्यक फनीचर का व्यवस्था के साथ -
कम्प्यूटराइज्ड / ई - लाइब्रेरी प्रादी की सुविधा
से उन्नत करने का सर्वसम्मत निर्णय लिया
गया। इसमें विधानमण्डल के लिए प्राचार्य
महोदय की अधिकृत क्रिया गयी।

सुजीन्डा - 2 - महाविद्यालय परिसर में अवस्थित अवनो
में कमरा से कम तीन - चार अग्रही पर
शुद्ध पेयजल की व्यवस्था।

प्रस्ताव - 2 - सदस्यों ने शुद्ध पेयजल की उपनिवेशता
की स्वीकारते हुए तीन - चार अग्रही
का आर - ओ - मशीन लगाने का सर्वसम्मत
निर्णय लिया गया। विधानमण्डल हेतु प्राचार्य की
अधिकृत क्रिया गयी।

सुजीन्डा - 3 - बदलते समय समिति स्मार्ट क्लास की
उपनिवेशता

प्रस्ताव - 3 - सदस्यों ने स्मार्ट क्लास के महत्व
की उपनिवेशता की स्वीकारते हुए - परिसर में
अवस्थित - वर्ग कक्षों में स्मार्ट क्लास का निर्माण
क्रिया - ओर कमरा संख्या - 11 की स्मार्ट क्लास
के रूप में उन्नत करने का निर्णय लिया
गया। विधानमण्डल हेतु प्राचार्य की अधिकृत
सहायक
उपनिवेशता से परामर्श लेकर कार्य पूर्ण करने
के लिए निर्णय प्राचार्य महोदय की अधिकृत
क्रिया गयी।

अन्त में प्राचार्य के अन्तर्गत आपन
के साथ बैंक की कार्यवाही समाप्त हुई।

15/10/2020
अध्यक्ष

उपरोक्त दिनांक 19/01/2020 को बैठक में श्री प्रो. जिविक्रम नारायण सिंह की अध्यक्षता में आई.क्यू. सं.सी. स्केल के सदस्यों की एक आवश्‍यक उपायुक्त बैठक आयोजित हुई, जिसमें निम्न उल्लेखित सदस्यों की उपस्थिति रही -

क्रम	नाम	हस्ताक्षर
1	श्री प्रो. जिविक्रम नारायण सिंह	<i>Jivikram</i>
2	श्री नवलक्ष किशोर शर्मा	<i>Nawalaksh</i>
3	श्री रतीश कुमार	<i>Ratish</i>
4	श्री श्री अनसुख	<i>Ansukh</i>
5	श्री राजीव कुमार	<i>Rajiv Kumar</i>
6	श्री अमित प्रकाश प्रभाकर	<i>Amit</i>
7	श्री राजीव रंजन	<i>Rajiv</i>
8	श्री अमिताभ पाण्डेय	<i>Amitabh</i>
9	श्री अनुराग कुमार	<i>Anurag</i>
10	श्री मनोज कुमार	<i>Manoj</i>
11	श्री रवि कुमार	<i>Ravi Kumar</i>
12	श्री मनोज सिंह	<i>Manoj Singh</i>
13	श्री रवि शंकर	<i>Ravishankar</i>
14	श्री चन्द्र शैल सिंह	<i>Chandrasheela</i>
15	श्री लक्ष्मी कुमार	<i>Lakshmi</i>
16	श्री प्रमोद कुमार	<i>Premod</i>
17	श्री बालकृष्ण बाबु (अध्यक्षित)	<i>Balakrishna Babu</i>

सर्वप्रथम स्वागतोपरान्त प्राचार्य श्री प्रो. बैठक की निष्पत्ति प्रस्तावों की विचारविमर्श से सदस्यों की उपस्थिति अवगत कराया - तबका अग्रोत्तर विमर्श के लिए सदस्यों को अवगत किया।

एजेन्डा - 1. दिनांक - 19/01/2020 की बैठक के निष्पत्ति प्रस्तावों के अलावा 02 की प्रस्तावों की सम्बन्धितता 03 की संस्युक्त सहयोग अग्रिमता - पी. सी. पी. पादक के सुझाव के अलावा में विचार - प्रस्तावों के सदस्यों ने साईवरी को उन्नत करने दिशा में विचारों के अलावा की सम्बन्धित

करती हुए शेष कामों को अविलम्ब पूर्ण करने का निर्धारण किया गया तथा प्राचार्य महोदय को अधिकृत किया गया।

एजेन्डा-2 पूरव बैठक के प्रस्ताव संख्या-09 के क्रियान्वयन पर संघपत्र अमियता का परामर्श

प्रस्ताव-2 - सदस्यों को प्राचार्य के संघपत्र अमियता के अर्ग पार्श-11 को संदर्भ क्लास बनाने की कथा से अवगत करवाना वर्ग कक्षा-11 में कक्षा अगष्ट पानी रिस्ता है। अतः बी.बी.ए. वर्ग कक्षा-11 ओर IV के अपर कक्षा वर्ग कक्षा-11 वर्ग कक्षा-11 बनाने ओर के कक्षा-11 के अपर कक्षा कक्षा को समष्ट क्लास बनाने का सर्वसम्मत निर्णय किया गया। इसके क्रियान्वयन के लिए प्राचार्य महोदय को अधिकृत किया गया।

एजेन्डा-3 - महाविद्यालय में शौचालय आदि के निर्माण पर विचारना।

प्रस्ताव-3 - सदस्यों ने महाविद्यालय में एक कमरा बना कर एक ही शौचालय छात्र/छात्राओं के लिए नही है। इलाकिया - बी.बी.ए. कक्षा कक्षा-11 ओर IV के अपर कक्षा बनने वाले बनना के सहे अतः सीढ़ी ओर तीन नीचे ओर तीन अपर छात्र के लिए तथा इतनी संख्या में छात्रों के लिए बनाने ओर अपर कक्षा कक्षा सुख सम्मत निर्णय किया गया। इसके लिए प्राचार्य महोदय को अधिकृत किया गया।

एजेन्डा-4 - महाविद्यालय में नामांकित होनेवाले विद्यार्थियों के लिए स्वीचुक्कादि - ओमि लाइन माध्यम से जमा करने पर विचारना।

प्रस्ताव-4 - महाविद्यालय के विद्यार्थी ओर विद्यार्थी को सबका कमी तथा आरक्षितता तथा विद्यार्थियों को सुविधा के लिए सभी कार्य नामांकन, पंजीयन, परीक्षा

पुस्तक आदि से सम्बन्धित शुल्कादि ओम्बेल्डिंग दीजमा करने
पर सर्वसम्मति व्यक्त की गयी। इसके क्रियान्वयन के
लिए प्राचार्य मधोदय को अधिकृत किया गया।

खोज - 5 - महाविद्यालय में नामोक्त विद्यार्थियों में से
1955 के लिए न्यून प्रवेश - उसे जीकेता प्रदान करा।

प्रस्ताव - 6 - सदस्यों ने सर्वसम्मति से समन्वयक - डॉ.
अवल किशोर शर्मा को ~~सर्व~~ कोलेना. काष्ठ के समाप्त
होने पर - उसे गति देने का निर्णय लिया। साल
ही इसके अन्तर्गत राष्ट्रीय अधिसूचित कार्यक्रमों को
सततम सम्पादित करने का आग्रह किया।

अगली बैठक तक के लिए -
व्यवस्थापन के साथ समा की कार्य वाही सम्पन्न
सम्पादित की गयी।

विनयाशर्मा
11/11/2021
अध्यक्ष